

# NUEVA ILLICE

Revista Semanal, Órgano  
de la Sociedad Cultural y  
Artística Blanco y Negro

## SUSCRIPCIÓN

Elche, un mes . . . . . 0'50 ptas.  
Resto de España, trimestre. 2'00 »  
Extranjero, trimestre. . . . 2'50 »

Año XV  Núm. 748  
Elche 27 de Febrero de 1927

## REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

Canalejas, número 45, donde  
se dirigirá toda la correspondencia.  
No se devuelven los originales.



Rogad a Dios en Caridad

PRIMER ANIVERSARIO

— DE —

# Don José Maciá Rizo

Que falleció en el Señor el 28 de Febrero de 1926

D. E. P.

Su viuda D.<sup>a</sup> María Fuentes Hernández, hermanos políticos,  
sobrinos y demás familia:

Suplican a sus amigos rueguen a Dios por su eterno descanso y se dignen asistir a alguna de las misas que se celebrarán el día tres del próximo Marzo en la Insigne Iglesia Parroquial de Santa María, con exposición de su Divina Magestad, desde las siete a las doce de dicho día, las que serán aplicadas en sufragio de su alma, por lo que les quedarán altamente agradecidos.

Elche y Febrero de 1927.

# MARRUECOS

Entre las obras plenamente estimables que lleva realizadas el actual Gobierno, destaca, por su importancia material y por su significado moral, la solución del problema de Marruecos.

El fantasma marroquí, que proyectaba sombras de tragedia en los hogares españoles y pesaba dolorosamente sobre la economía nacional, parece haberse desvanecido: la pesadilla, por ahora, ha terminado.

Así lo confirman las halagüeñas noticias oficiales, que han llevado la alegría a miles de hogares españoles. Desde el acabamiento del poder de Abd-el-Krim—que, pese a su cercanía, parece ya una sombra borrosa y lejana—la labor de repatriación de tropas ha sido eficazísima y constante: muchos mi-

les de hombres han regresado a España, y se prepara el regreso de bastantes más.

El ilustre General Sanjurjo anuncia dos gratísimas nuevas: va a repatriarse la totalidad de las Compañías expedicionarias de infantería de la Comandancia de Melilla: y el cupo del último reemplazo para Marruecos, señalado en 20.134 hombres, se reduce a 11.439, que recibirán instrucción militar en España y marcharán a Africa solo cuando las necesidades lo exijan.

Sentimos, como todos los españoles, íntima alegría por tan jubilosas nuevas, resultado de la acertada visión que el actual Gobierno ha demostrado tener en el problema africano, tan intrincado y oscuro en no lejanos días.

## Eutraperia

### Los apuros de D. Paco

Ya no causan, al célebre alcalde de Almendralejo, orgullo, la innumerable serie de felicitaciones que diariamente recibe. Ya no se engríe de haber concebido esa idea neoyorkinesca del impuesto sobre el peinado a lo muchacho que lucen las damiselas de su jurisdicción municipal.

Hoy D. Paco,—así se llama el munícipe—sufre la amenaza constante de millones de mujeres que juran, con una insistencia rayana en osadía, hendir con sus pulidas y sonrosadas uñas, el rostro avejentado del humorista extremeño.

Humorista, sí; porque fué una ocurrencia graciosa que, el buen

señor, tuvo en el casino, mientras saboreaba un humeante, si que también deficiente café.

Pero la *ideica* fué llevada al salón de sesiones, y, allí, medio en chunga, medio en... broma, se aprobó. Y, hoy, al trascender el hecho, el buen alcalde extremeño no tiene más remedio que seguir la broma, hasta que dimita por lo menos.

Y, aún a pesar de las felicitaciones que de todos los países recibe, hay que pensar que es injusto tal acuerdo ya que la preponderante moda no desmoraliza y mucho menos irroga perjuicios al pueblo, más bien beneficio ya que, gracias a ella, aumenta el contingente de barberos.

Bien está, ya que a una mayoría de los hombres les agrada más la

abundancia de cabellos, un puro egoísmo, se intente persuadir buenamente, finamente, gallardamente, a la mujer modernista para que disuada de su peinado *dernier cri*, pero que se las obligue a que se dejen crecer el pelo para que nos gusten más...?

Y si la idea se extiende, adoptándola, no te extrañes, lector, de ver como el catolicismo extiéndose, también, ampliamente: una crucecita será, para las damiselas, la matrícula que les permita circular libremente sin que un agente de la autoridad les reclame el arbitrio sobre el peinado. Es otra ocurrencia, también graciosísima, de don Francisco.

Señorita,—reclamaría un guardia urbano, de la porra, a una morosa en el nuevo impuesto—la cruz. Y, ante uno de la porra, de contundentes razones, el acompañante, no daría la cara por la cruz.

Pero ¡oh ironía de la vida! el que tan reciamente ataca el higiénico tocado femenino, tiene que aguantar, en su propio hogar, la insolencia de sus hijos, unos niños «charleston» neto.

Sí, D. Paco, es necesario que se lo digamos. Usted, sin duda alguna, no se ha preocupado, nada más que de las polémicas sobre política, por ello no sabe que la contingencia de mujeres es muy superior a la de los hombres, que éstos, además, son reacios para el casamiento y han de atraernos ellas, de mil modos inverosímiles: por el vestir, por el mirar, por el hablar, por el peinado; y aún así, son muy pocos los que pican, ¿no vé usted que tocamos a siete señoritas y nueve de las otras?

RAFAEL J. LÓPEZ

## NUEVA ILLICE

### Confederación de Sociedades

En la reunión celebrada el domingo último en «Blanco y Negro», conformes ya en principio las Sociedades illicitanas con la idea de Confederación en pró de la cultura, expuesta por D. Fernando Pérez-Ojeda, se eligió la comisión que ha de redactar el Reglamento, en la que figuran un representante de cada entidad y los directores de los periódicos locales.

La Comisión trabaja activamente en la misión que se le ha confiado, y es de esperar que la próxima semana dé por finalizados sus trabajos.

### El Descanso Dominical

Es un asunto que apasiona a un sector importante de nuestro pueblo.

Disponemos de poco espacio para tratar el tema con la extensión que merece, pero, a reserva de ulterior insistencia, queremos hoy fijar nuestra opinión con entera claridad.

Juzgamos plausible la intención del legislador al establecer el Descanso Dominical: pero entendemos que su aplicación a Elche perjudica mucho más que beneficia. Favorece a la clase de dependientes de comercio: perjudica, no solo a los comerciantes, si no a miles de consumidores: a los campesinos, que, o han de perder un día de trabajo para hacer sus compras, o han de surtirse de los géneros que necesitan en los pueblos comarcianos.

Así lo han entendido estos, y en ninguno de ellos rige el Descanso

Dominical. Hasta se ha dado el caso, según referencias, de que Crevillente, que celebraba el Mercado en viernes, lo ha trasladado a domingo.

Esta y otras razones fundamentan nuestra opinión favorable al Mercado en domingo. Ahora bien: conceptuamos imprescindible que se concedan a la dependencia ventajas que la indemnicen del sacrificio que realiza al renunciar a esta mejora, y no creemos que a esto se opongan los comerciantes. ¿Podría esto constituir una base de avenencia?

Insistiremos.

---

*En poco tiempo, enseñanza completa, a todas edades y sexos, de: Reforma de letra, por mala que se tenga.*

*Cálculo Mercantil al alcance de todos*

*Teneduría de libros teórico-práctica con perfección.*

*Ilustración para la mujer nuevo sistema.*

*Mayor Ciudad, 11, Elche.*

---

### Ecós de sociedad

El pasado jueves, último de carnaval, los Sres. de Román reunieron a sus amistades en el Hotel Comercio, celebrándose un animado baile desde las 11 de la noche hasta la madrugada.

Al penetrar en el salón, profusamente iluminado, sentimos la impresión de hallarnos en un jardín, ante el bello ramillete de mujeres bonitas que embalsamaban el ambiente.

Rosita Román, encantadora con sus cabellos ondulados, hizo con

suma distinción y gentileza los honores de su casa.

Entre la numerosa concurrencia recordamos a las señoras de Quesada, Vda. de López, Maciá, Braceli, Fenoll, Román y Vda. de Guirau.

Guapísimas las señoritas Lolita Maruenda, Encarnación Sánchez, Emilia Orts, Mercedes Fernández, Teresita Lloret, Inés Guirau, Vicentita Valero, Clarita, Asunción y Fuensanta Maciá, María Braceli, Antonia Samper, Vicentita Pérez-Ojeda, Manuela Mogica, Asunción y Josefina Valero, Antonia López, Gertrudis y Adela Sánchez, Aguedina Gonzálvez, Modesta Bañón, Anita y Enriqueta Quesada, Bienvenida Castelló, Carmen Martínez.

Los señores D. Leopoldo Gonzálvez y D. José Sánchez y los jóvenes Soler, Mogica, Agueda, Brotóns, Samper, Alemañ, Romero, Leguey, García Ferrández, Maciá, Maruenda, Sánchez, Pérez-Ojeda, Valero, Llacuna, Semper y otros muchos que nos son imposible recordar.

Los señores de Román obsequiaron a sus invitados con pastas y Champagne.

En resumen, que resultó una fiesta brillantísima y que deseamos sea la iniciación de una serie que dejen tan gratos recuerdos como la presente.



Por el elemento joven del Casino se ha organizado un baile para mañana lunes, que según nuestras noticias, promete estar muy animado.



Mañana a las 9 y media de la noche, tendrá lugar en el comedor del Hotel La Confianza, una cena a la americana organizada por la *crème* de nuestra buena sociedad.

NUEVA ILLICE

**CONSULTORIO**

Dedicado exclusivamente al tratamiento de las enfermedades de

Aparato Digestivo, Piel y Secretas

APARATO DIGESTIVO

**DR. BURGO**

Clínica en ALICANTE, Bailén, 17



PIEL Y SECRETAS

**DR. OCA**

Clínica en ALICANTE, Avenida de Gadea, 14

Consultas en Elche: Calle del Canónigo Torres, 18, los martes y sábados de 5 a 7 tarde

**Beethoven**

Mucho se escribirá estos días acerca del gran musicólogo Luis Beethoven: plumas más autorizadas que la mía se esforzarán en cantar las excelencias de esa inspiración sublime, asombro del mundo entero; de esa figura gigantesca cuya fecundidad en obras musicales de un valor inestimable raya en lo increíble. Sería tarea difícil seguir paso a paso su fecundísima vida artística y solo me limitaré a reseñar algo de sus primeros pasos, o sea la revelación de este coloso del arte musical.



No están acordos los biógrafos respecto a la fecha del nacimiento, pero la versión más autorizada es la del crítico Adolfo Bernardo Marx, dejando fuera de dudas que Luis van Beethoven nació en Bonn el 16 o 17 de Diciembre de 1770, toda vez que según fé de pila extendida en 1810 en la parroquia de esta población, se certifica que fué bautizado el último de estos días: tuvo ocho hermanos.

El padre era un pobre músico, que vivía con suma estrechez, careciendo muy a menudo de lo más indispensable aunque bondadoso, era irritable como casi todos los músicos, y de continuo mortificado y apremiado por la miseria constante, se mostraba en alto grado irascible para con su familia y hasta cometía a veces alguna violencia, pero esta pasaba pronto a las reflexiones de su inteligente y bondado-

sa esposa y la contemplación de sus inocentes hijos.

En los días más aciagos buscaba el pobre, olvido y consuelo en la bebida: cuando reinaba la paz y el sosiego en el hogar y su padre estudiaba, era seguro que el pequeño Luis no andaba muy lejos, ni juegos ni amigos le retendrían, había de estar escuchando a su padre con suma atención, como absorbiendo las notas: serio e inmóvil atendía al canto de su padre, rogando a este, cada vez que terminaba, con tanta vehemencia y cariño que lo repetiera, que no había medio de resistir.

Entonces el padre sentaba al pequeño Luis sobre sus rodillas y repetía el canto: cogíale sus manecitas con ternura y le hacía acompañar en el piano la melodía que él cantaba. Esto constituía para el chico un placer incomparable: imposible era apartarlo del piano y no tardaba en encontrar él solo la melodía. Cinco años contaba cuando su padre determinó instruirle formalmente en el piano y violín y en poco tiempo hizo adelantos asombrosos.

La precaria situación de la familia obligó a que su padre sacara de Luis algún partido para contribuir a los ingresos: al niño le hacía estudiar aprisa y mucho, sin que le fuera tolerado descansar: Luis era voluntarioso y rebelde como todos los de su edad, quería aprender la música a su manera, no sujetándose a ejercicios prescritos que se habían de repetir incesantemente. Era empresa difícil el conven-

cerle: estos ejercicios, y el proceder en general que usaba para con él su profesor, llegaban a hacerle aborrecer la música y malquistarse con su padre, cuya debilidad de carácter no escapaba a la severa observación de su hijo: únicamente la buena y cariñosa madre a quien amaba el chico con infantil ternura, pudo volver a enternecer su corazón endurecido y con esta saludable regeneración de su carácter, volvió también la afición al cultivo del arte de la música.

Los franceses Jayol y Clarón tratan de presentarlo como hijo de Federico Guillermo II, Rey de Prusia, pero Beethoven en una carta a su amigo el Dr. Wegder, protesta y hace pública la honradez de sus padres, especialmente de su bondadosa madre.

A los 9 años tenía de profesor al hábil pianista Pfeifer, músico de gran valía, a esta edad daba conciertos en el Palacio del Príncipe y causaba admiración.

Las primeras composiciones a las que dió publicidad, las escribió cuando contaba de once a trece años; en 1782 fué organista y director de coros, y profesor de los hijos del Embajador de Austria.

En 1787 fué a Viena, a visitar a Mozart, cuyas composiciones ya le deleitaban; entonces, en esta visita, tocó el joven artista, a ruegos de aquél, una pieza que mereció un aplauso bastante frío, considerándola una pieza de «gran parada» (bien aprendida).

Beethoven, a quien no se ocultó el escaso efecto causado, pidió a Mozart

NUEVA ILLICE

un tema para desarrollarlo a libre inspiración y en aquel momento, estimulado por la presencia del gran Maestro, condujose en este examen de un modo tal, que Mozart, cuya atención e impaciencia iban aumentando gradualmente durante la audición, se levantó y fué de puntillas a un cuarto vecino donde tenía reunidos algunos amigos, para decirles: *Tened cuidado: este chico hará hablar de sí al mundo entero.* Mozart no pudo ver realizada su profecía pero se cumplió en aquel mismo decenio.

Fué a Viena muy joven y tuvo de profesor a Haydn, rivalizando al poco tiempo en hermosas composiciones.

Sería interminable enumerar las joyas musicales escritas por este coloso; su fecundidad es asombrosa.

Traducía en armoniosas notas la sutil brisa de las selvas, la ternura de sus sonatas llega al alma, y causa pena saber que una inteligencia tan clara, un alma tan grande, volviérase en sus últimos años el hombre taciturno, hoso y solitario, debido a sus defectos físicos y a amores contrariados.

RADAMÉS

## Para Carnaval

Gran surtido en Estuches propios para sorteos y regalos de sociedad  
Precios y surtido como nadie  
DROGUERIA

F. Pérez Seguí



## Ecos Deportivos

El Elche recibió el pasado domingo en Altabix la visita de una representación del Lorca F. C. que se llevó como recuerdo 12 goals. Recuerdo nada grato que perdurará eternamente en su memoria.

Catorce veces fué perforada la puerta lorquina por nuestra brava delantera que por no tener enemigo jugó a sus anchas y en un completo dominio durante todo el match, pero el Sr. Albaladejo que actuó como árbitro, anuló dos tantos. ¡Ya eran bastantes doce!

Clement se nos mostró tan chutador como en la pasada temporada, pues seis de los goals válidos fueron obra exclusivamente de él.

El Elche se alineó con dos reservas—Tarasa y Baltaret—que al igual que sus compañeros de equipo actuaron como verdaderos héroes. Pero el que más trabajó durante el partido fué el encargado del marcador, para quien proponemos se le aumente el sueldo si el Elche ha de seguir apuntándose en su haber tantos goles en partidos sucesivos.

La alineación del once local fué la siguiente:

Cristóbal; Samper, Maciá; Tarasa, Candela, Díez; Irlés, Ramonzuelo, Clement, Baltaret y Gómez.

De los forasteros no damos el nombre por hacerles un bien.

El arbitraje bien aunque no tuvo nada de difícil.



Esta tarde podremos ver en el Campo de Altabix al resurgido Club Natación de Alicante que contendrá con nuestro primer once.



El Campeonato regional ha terminado, lector.

El primer puesto ha sido para el Valencia y el segundo, como augurábamos, ha correspondido al Castellón. Los demás puestos ya los indicábamos en el pasado número.



Hay gestiones para que venga el Valencia, actual campeón regional, a jugar mañana lunes un partido con nuestro titular.

MARIN

## Se vende

anaquelería, mostrador, escaparates con cristales de 130 x 215 centímetros, instalación eléctrica compuesta de once plafones y nueve lámparas, etc., etc., de un importante establecimiento de Tejidos.

Razón, Dr. Coquillat.

## De Teatros

KURSAAL

La pasada semana han desfilado por la pantalla de este salón una colección de ases: Rodolfo Valentino, O'Brien, y ayer, finalmente, la ingénuo Lillian Gish, en la hermosa producción «Las dos tormentas».

El programa de esta semana será el siguiente.

Hoy, domingo, «La ley de los puños», por Charles Jones.

Lunes, «El hombre mosca», por Harold Lloyd, «El» ..

Martes, «La princesa Trilalá», interesante «vdevil».

Jueves, debut de la compañía de comedias de Julia Delgado Caro y Luis Martínez Tovar con el estreno de la graciosa comedia «¡Mecachís,

NUEVA ILLICE

que guapo soy!». Viernes, estreno de la opereta sin música, con cantables y variaciones, original de los señores Muñoz Seca y Pérez Fernández, «Los extremeños se tocan».

Sábado, estreno de la comedia «Rosa de Madrid».

El próximo domingo, una función fuera de abono para la que no se ha elegido aún la obra, pero es probable, ya que una mayoría del público lo solicita, se ponga en escena la excelsa obra del maestro Benavente «La mariposa que voló sobre el mar».

Nos comunica la Empresa Central que ha adquirido, para Alicante y su provincia, la exclusiva de las producciones cinematográficas de la «Paramount».

**LLORENTE**

Por si eran pocos los éxitos que la empresa de este teatro ha obtenido en la presente temporada, puede añadir a su interminable lista uno más: el obtenido esta semana con motivo de la proyección de la colosal película «Conciencia contra Ley».

Hoy domingo la emocionante película en 5 partes titulada, «Bruto, pero simpático».

Para mañana lunes se anuncia el estreno de la maravillosa superjoya en dos jornadas titulada, «La Fiera del Mar», por Jon Barrymore, el hombre más guapo del mundo; interesantes escenas de la pesca de la ballena.

**Se alquila**

la casa número 19 de la Avenida de Primo de Rivera.

**De bailes**

**BLANCO Y NEGRO**

Para los días 27 de Febrero y 1 de Marzo se anuncian los tradicionales Bailes de Carnaval, que a juzgar por la animación que se observa entre los jóvenes van este año a ser espléndidos.

Los regalos que han de sortearse, y que son de muy buen gusto, están expuestos en el escaparate del Establecimiento de Tejidos de D. Diego Irlés.

**CASINO DE ELCHE**

Las invitaciones para los bailes próximos de Carnaval, anuncian serán estos los días 27, 1 y 6, domingo, martes y domingo respectivamente; pero una comisión de jóvenes socios, de acuerdo con la junta, han organizado el del lunes día 2, que promete superar a cuantos se celebren en esta Sociedad.

Habrán regalos de flores a las señoritas, inmejorable orquesta, y el salón perfumado por el dueño de la Droguería Seguí que galantemente se ha brindado a ello.

Todo por cuenta de los jóvenes comisionados, a los que de antemano felicitamos.

**SE VENDE**

una motocicleta B. S. A. de 5 h. p., nueva.

Dirigirse a Antonio Amorós. Contribuciones, Elche.

«Nueva Illice» se halla a la venta en la Conserjería de la sociedad «Blanco y Negro».

**De la Cartera**

Acompañado de su agraciada hija Angeles, llegó el domingo último procedente de Tunis, el apreciado amigo D. Francisco Ripoll Selva, de la importante entidad mercantil Ripoll Hermanos y Compañía de esta plaza.

Nuestra bienvenida.



Los conciertos que nuestra Banda Municipal venía amenizando los domingos por la mañana, de 11 a 1, en la Glorieta, estos días de Carnaval serán populares, de 6 a 8 de la tarde.



Felizmente ha dado a luz un hermoso niño, en la presente semana, la esposa de nuestro queridísimo amigo y antiguo compañero en la Prensa D. José Picó Ripoll.

Madre y recién nacido continúan en perfecto estado de salud.

Enviamos a los dichosos padres nuestra enhorabuena.



Dos rudos golpes del Destino ha sufrido en poco tiempo nuestro querido amigo y colaborador José Peral Vicente: el fallecimiento de su amantísimo padre ocurrido no ha mucho, y la pérdida de su muy querida madre la virtuosa señora doña Antonia Vicente, acaecida en la presente semana.

Ya sabe el amigo Peral lo que en esta casa se le estima y no exageramos al decirle que sus penas las sentimos como propias.

Tip. AGULLO, Canalejas, 5. Elche



NUEVA ILLICE

# PIKMENTINE

Tinte instantáneo para el cabello

Belleza y Naturalidad - Duración mínima seis meses

VENTA:

Droguería F. Pérez Seguí

✻ ELCHE ✻

Clínica y Laboratorio  
de Prótesis Dental

DE

José Guero la López

DENTISTA

*Construcción de todas clases de  
Dentaduras de Caucho y Oro*

*Puentes, Extracciones sin dolor.*

Canalejas, 38 (antes Corredera)

ELCHE

## Centro de Negocios Navarrete

Oficinas: Méndez-Núñez, 32-Apartado de Correos 179-Teléf. 125

A L I C A N T E

COBRO DE CREDITOS  INFORMES MERCANTILES

Asuntos administrativos, gubernativos Contencioso administrativo - Comerciales y particulares - Patentes de invención y de introducción - Marcas de fábrica y comercio Nombres comerciales - Recompensas, etc. - Registro de marcas en la Oficina Internacional de Berna.

NOTA —El cobro de créditos y la gestión de asuntos se lleva a cabo en cualquier población de España, Islas adyacentes y Posesiones del Norte de Africa.

  
**Se alquila**

local para almacén, en la calle Castelar, núm. 15.

Razón, en la misma casa.



## HOMEOPATIA

Doctor Amancio Meseguer

Profesor de las enfermedades de la matriz de Instituto Rubio de MADRID

Curación de toda clase de enfermedades

Consulta todos los lunes de 2 a 5 tarde

Paseo Franco Rodríguez, 20

ELCHE

Alcohol desnaturalizado

90 GRADOS

A 1'60 LITRO

Droguería

F. PEREZ SEGUI

**MUY BARATO**

se vende un mostrador completamente nuevo, con cristales propio para despacho.

Razón en la imprenta de este periódico.

# DISPONIBLE

NUEVA ILLICE

## **Banco Internacional de Industria y Comercio**

CAPITAL: 30.000.000 DE PESETAS

Casa central en Madrid: Carrera de San Jerónimo, 43  Telegramas y Teletogramas: BANKINTER  
SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hellin, Huelva, Isla Cristina, La Unión, Lorca, Mazarrón, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa @ Agencia de viajes

Cambio de monedas X Cartas de Crédito sobre todas las plazas del mundo X Seguro de cambios X  
Trasferencias de fondos entre las Sucursales, etc., etc. X Apertura de cuentas corrientes a la vista y a  
plazos, abonando intereses según vencimiento

BONOS A VENCIMIENTO FIJO AL 4 y 1 2 y 5 POR 100 INTERESES PAGADEROS TRIMESTRALMENTE  
CAJA DE AHORROS CUATRO POR 100 INTERESES

## **LA DENTICION DE LOS NIÑOS**

Se facilita grandemente administrándoles  
La Denticina Moreno.

### **La Denticina Moreno**

es un soberano remedio para combatir las afec-  
ciones del estómago y vientre en los Niños.

### **La Denticina Moreno**

cura los Vómitos y Diarrea; facilita el Brote  
y desarrollo de los Dientes; evita el picor de  
las Encías y hace reaparecer la Baba.

### **La Denticina Moreno**

combate las Alferecías, la desazón de los  
Niños y sus humores.

Autorizada por la Dirección General de Sanidad según expediente número 2.300  
DE VENTA EN ELCHE: FARMACIA DE D. MANUEL POMARES

### **La Denticina Moreno**

es un heróico remedio contra las infecciones  
intestinales de los Niños y su uso suprime  
la calentura y tonifica el estómago hacién-  
doles digerir mejor.

### **La Denticina Moreno**

tiene cuarenta años de éxito creciente, por lo  
que ha sido imitada y falsificada y para evitar  
engaños exigir la legítima Denticina Moreno.

Precio del frasco en toda España 1'75 pts

## **Máquinas para coser sue- las para Alpargatas, con trenzas de yute con alma**

Especialidad en máquinas para coser  
puntas y talones

 Las únicas prácticas

**Martín Arrillaga**

**Elgoibar Guipuzcoa**

Las pastillas Pectorales Balsámicas de  
Doctor SOLER, quitan la tos por rebelde  
que sea. De venta en todas las farmacias  
y droguerías.